

江宁： 首家“股权出资”合伙企业诞生

近日，南京慧仁企业管理中心(有限合伙)相关负责人，在江宁区行政审批局市场准入大厅完成了有限合伙企业的设立登记，领到了南京市首张“股权出资”有限合伙企业营业执照。这是开展股权出资登记以来，江宁乃至全市首例以股权出资方式设立的有限合伙企业。

据了解，股权出资是近年来较为普遍的一种出资形式，指的是股东依据法律和公司章程的

规定，用其持有的在其他公司的股权作价出资，设立新公司的行为。新公司设立后，股东将其在其他公司的股东权益转让给新公司，使其成为新设公司财产的一部分，从而丰富股权权能，增加股权利用渠道，促进投资。然而，目前“股权出资”这一概念只有在《公司法》中出现，并不适用于合伙企业。本着推进工商登记便利化改革的原则，考虑到企业实际需求和现实情况，江宁区行

政审批局市场准入审批科立即组织研究并向市工商局请示，经过反复研究最后认为，该公司股权符合“可评估”“可转让”两个出资条件，可以作为其他财产权利出资到有限合伙企业。基于此，区行政审批局为该企业办理了工商登记，南京慧仁企业管理中心(有限合伙)也成了我市首家登记的“股权出资”有限合伙企业。

《江宁日报》



近日的南京夜晚微风习习，众多游客涌进夫子庙秦淮河畔参观游玩，感受明清科举文化。
新华网

无锡： 举办“太湖对话西湖”论坛

两个湖泊，两座城市，相似的人文历史，同样活跃的民营经济，一场具有历史意义的“两湖对话”吸引了诸多媒体的眼球。由无锡日报报业集团、《浙商》杂志、红豆集团共同发起的首届“太湖对话西湖”企业家高峰论坛日前在红豆杉庄举行。

刚刚过去的七月，无锡日报牵头策划、主办了首届雪浪大会的压轴论坛——“智能制造时代财富新机遇”，吸引了江浙地区优秀企业家代表近200人参与。正是在这次论坛

上，江浙两地企业家感知到长三角融合的脉搏，看到两个具有地标性质的“湖泊”，正在以合作为重要载体的“长三角一体化进程”上熠熠生辉。作为中国第一大经济区，在浙商、苏商聚集之地的长三角，历来知名企业家辈出。当前中国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段，如何融入新时代发展的大势，在新的道路上续写辉煌，已经成为两地企业家共同关注的热点话题。

《无锡日报》

苏州： CPI 同比上涨 2.8%

日前，苏州市统计部门发布7月份苏州市区居民消费价格总水平(CPI)，7月苏州市区CPI同比上涨2.8%，涨幅与2月、6月的CPI同比涨幅相同，均为今年以来的最高涨幅。

与上年同月相比，八大类消费品及服务项目价格全部上涨。其中，食品烟酒上升1.5%；衣着上升4.7%；居住上升2.8%；生活用品及服务上升

3.6%；交通和通信上升4.1%；教育文化和娱乐上升3.9%；医疗保健上升0.9%；其他用品和服务上升2.9%。与上月相比，食品烟酒价格上涨0.6%。受到台风、暴雨、高温等灾害性气候的轮番袭击，“菜篮子”食品价格全面上涨。7月，鲜菜环比上涨2.2%，33个鲜菜品种涨跌参半，涨幅最大的是青菜。

《苏州日报》

扬州： 联环药业院士工作站成立

日前，江苏联环药业股份有限公司与中国科学院上海药物研究所签署两个创新药合作协议，并聘请中国工程院院士王广基为战略顾问。

联环药业是扬州市国资系统中唯一从事生物医药研发生产的高新技术企业，为国有全资公司，2003年3月在A股上市。当天签约的两个创新药项目分别为抗糖尿病候选药

物和抗肿瘤候选药物，均由中国科学院上海药物研究所研制，签约后联环药业将参与共同开发利用。据悉，经中国药科大学新药安全评价研究中心和药品审评专家共同评审，一致认为两种候选药物均具有良好的市场前景，下一步将抓紧时间开展项目推进，加快研发速度，尽早完成临床申报。

《扬州日报》



泗洪县龙集镇孙庄村农民在水面采摘莲蓬。

新华网

宜兴：环科园发展“智慧环保”

最近，由江苏天长环保科技有限公司开发的“250你发布”的APP应用软件，引起不少环保专业人士的关注。据悉，使用该软件，只要在某地拍摄一张照片，就能显示当地PM2.5等环保指数。近年来，宜兴环科园抢抓发展机遇，坚持项目引领，加快构建智慧环保产业生态圈，推进物联网技术与环保产业深度融合发展。

所谓“智慧环保”，是将环境数据应用于互联网，并将其信息化的新型环保概念。环科园作为国家级环保专业园区，有着40多年环保产业发展积淀和20多年园区建设经验，是国内环保企业最集中、产品最齐全、技术最密集、产业集群最大的园区。近年，宜兴环科园又承担起无锡市加快发展以物联网为龙头的新一代信息技术产业中“智慧环保”板块任务。环科园以此为新的契机，坚持以项目为引领，以

“打造‘智慧环保’，建一流环保之都”为目标，引进高端人才和项目，加快“智慧环保”产业发展，带动园区企业通过物联网等高新技术提升工业领域的智能化和信息化水平。同时，积极推进高新技术在工业领域的融合

与应用，培育以智能产业为引领的智慧环保产业群。值得一提的是，环科园还将环保物联网应用纳入园区产业发展规划，积极探索以“环保+物联网”为创新抓手的产业发展路径。

《宜兴日报》



苏州市以市花桂花命名，推出“桂花分”个人信用评价体系。图为在苏州市公共信用信息服务中心大厅，一名市民使用智能终端查询自己的“桂花分”。
新华网

昆山：吸引外资 实现双增

今年以来，昆山积极抢抓新一轮扩大开放、深化改革战略机遇，不断优化工作机制，强化重大项目招引，全市外资招引工作势头良好。1-7月，昆山市新增注册外资12.7亿美元，同比增长76.3%，占苏州全市的18.5%，居第一位；实际使用外资6.4亿美元，同比增长9%，占苏州全市的22.1%，同样居第一位。据了解，

港澳台仍是主要来源地，前7个月新增港澳台注册外资9.5亿美元，占比74.8%。既有项目扎根昆山、持续加码意愿明显，增资扩股势头强劲，80家企业共计增资5.7亿美元，占全市注册外资总额比重达44.6%。龙头项目量增质优。12个3000万美元以上项目新增注册外资11.8亿美元，是去年同期的2.6倍。其中，超亿美

元项目10个，新增注册外资9.9亿美元，是去年同期的4.2倍。零售新业态项目“车好多”公司新增注册外资3亿美元，将探索“电子商务+融资租赁”促进消费增长新模式。总部经济效应凸显，纬创集团成立投资性公司，新增注册外资2亿美元，总投资6亿美元。

《昆山日报》